

Мы придем к победе



Дневник
соревнования

ТРУДЯЩИЕСЯ
БАЛАКОВА!
Выше знамя
социалистического
соревнования
под девизом
«40-летию
Победы — наш
ударный труд!»

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

Когда встал вопрос, кому из молодых продавцов участвовать в смотре-конкурсе на звание «Лучший по профессии», все единодушно выдвинули Оксану Решетову.

— Грамотная работница, приветливая, внимательная, лучшей кандидатуры и не подберешь, — решили девчата. — Главный принцип ее работы — доброжелательность, хорошее настроение. И этого принципа она придерживается строго.

К конкурсу ее готовили всем коллективом.

— Ты, Оксана, старайся делать все быстро и без суетливости — напутствовали они ее. — Не волнуйся, вспомни, чему тебя учили опытные наставники.

Посылая ее на конкурс, коллектив гастронома № 8 УРСа возлагал на нее большие надежды. Эта расторопная девчонка пришла по душе коллегам, умела предотвратить конфликтные ситуации с покупателем.

И вот наступил волнующий момент: лять участниц конкурса продавщиц второго объединения УРСА АЭС О. Решетова, Р. Ибра-

Профсоюзная жизнь В честь 40-летия ПОБЕДЫ

Важнейшей особенностью политики партии на современном этапе является комплексное решение производственно-технических, экономических и социально-политических задач. Одним из средств решения вопросов в экономической, социальной, идеологической сферах жизни становится социалистическое соревнование, рождающее в массах трудовой энтузиазм, творчество, выдвигающее миллионы передовиков и новаторов, рационализаторов и изобретателей.

Организации и широко развертыванию социалистического соревнования, совершенствованию его форм администрация, партийная и профсоюзная организации нашего управления уделяют серьезное внимание.

В начале каждого года широко обсуждаются новые социалистические обязательства, после чего принимаются на собрании партийно-хозяйственного актива. В коллективе управления общестроительных работ Жилстроя 16 бригад. Каждая из них принимает свои социалистические обязательства.

Социалистические обязательства 1985 года принимались в обстановке широко развернувшейся подготовки к славному юбилею — 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в канун 50-летия стахановского

движения, когда все трудовые коллективы страны уже намечали себе новые рубежи по достойной встрече XXVII съезда КПСС. И все это налагало особую ответственность.

Плановые задания завершающего года пятилетки коллектив обязался выполнить к 27 декабря, а задание по вводу жилья — к Дню энергетика, 22 декабря 1985 года. Задание пятилетки — завершить к 68-й годовщине Великого Октября.

Успешное выполнение намеченных обязательств осуществляется, в основном, за счет дальнейшего развития хозрасчета и бригадного подряда, усиления режима экономии на каждом объекте и каждом рабочем месте, повышения эффективности и качества работ, снижения их себестоимости на 0,5 и повышения производительности труда на 1 процент против плановой и т. д.

Не снимается со счета и улучшение дисциплины труда, обучение всех работающих (основной состав бригад владеет 2—3 профессиями), более широкое развитие наставничества.

Знаменательно в этом году то, что общестроители решили бороться за присвоение звания «Коллектив коммунистического труда» и активно включились в ударную трудовую вахту в честь 40-летия Победы. Соревнование идет под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд». В нем участвуют все 16 бригад, многие из которых приняли в честь славного юбилея повышенные социалистические обязательства. Например, бригады коммунистического труда камешников Н. С. Озернова и В. В. Решетова обязались выполнить к 40-летию Победы задание четырех с половиной лет пятилетки, а бригада коммунистического труда камешников С. С. Сазанова — задание 4 лет и 5 месяцев. И еще, все брига-

ды управления борются за право называться коллективом имени 40-летия Победы и быть сфотографированными у Знамени Победы.

Три бригады камешников названы выше не случайно. У них пока лучшие показатели. В ходе ударной трудовой вахты значительно (до 195 процентов) выполняются задания ударных недель бригада С. С. Сазанова, шесть раз выходящая победителем. В ходе трех недель побеждала в соревновании бригада В. В. Решетова, дважды — бригада Н. С. Озернова.

Ясно, что выйти в победители нелегко. Ведь кроме основных показателей — выполнение плановых заданий и социалистических обязательств, при подведении итогов учитывается качество работы и дисциплина труда, организация, культура производства и т. д.

Еженедельное подведение итогов социалистического соревнования, регулярное отражение их на экране ударной трудовой вахты позволяют соревнующимся коллективам соизмерять свои силы, вовремя находить резервы повышения производительности труда и эффективности производства.

Ударная трудовая вахта в честь 40-летия Великой Победы близится к завершению. 6 мая на расширенном заседании профкома управления будут подведены итоги, определены победители. Но накал соревнования не ослабевает. Коллектив настроен ударным трудом встретить 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне и продолжить соревнование за достойную встречу 50-летия стахановского движения и XXVII съезда КПСС.

В. ДМИТРИЕВА,
председатель профсоюзного комитета управления общестроительных работ Жилстроя.



На монтаже металлоконструкций машинного зала № 1 АЭС высокой производительности добивается коллектив бригады, которым руководит коммунист В. Н. Сонишкин из Приволжского управления «Волгоэнергоустановка».

На снимке: В. Н. Сонишкин.

Фото М. Бабенко.

В АВАНГАРДЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Трудовой день в коллективе треста «Балаковводстрой» только начался, когда в городской штаб по проведению коммунистического субботника было отправлено первое сообщение: «Приступили к работе на пусковых объектах 1338 человек. В развернувшейся социалистическом соревновании в авангарде идут бригады коммунистов В. Гассина и В. Бучарского».

КАК И ВСЕГДА наш народ, рабочие, инженерно-технические работники и служащие треста, одобряя внутреннюю и внешнюю политику партии, решения мартовского (1985 года) Пленума ЦК КПСС, курс на дальнейший рост мощи экономики страны и благосостояния советских людей, повышают эффективность труда, укрепляют дисциплину и порядок на производстве, стремятся внести достойный вклад в реализацию Продовольственной программы.

Одним из ударных объектов «красной субботы»

балаковских мелнораторов стала Приветская оросительная система.

Интенсивно ведутся строительные и монтажные работы. Высокой производительностью отличается с первых часов работы бригада слесарей-монтажников, которую возглавляет член парткома треста В. К. Бучарский. В трудовое соперничество с передовым коллективом вступили слесари-монтажники коммуниста В. И. Гассина и другие бригады. Ускоренными темпами ведется монтаж трубопроводов, земляные работы и укладка песка в сооружения.

Накануне на собраниях, состоявшихся в передвижных механизированных колоннах, мелнораторы отметили, что четкая, организованная работа, всемерное использование резервов должны быть заботой каждого. Именно так, показывая образцы дисциплины и организованности, несли на субботнике вахту многие труженники треста «Балаковводстрой».

«Красная суббота» завершилась у мелнораторов успешно. В штаб по проведению субботника поступили итоговые сведения: «На строительном-монтажных работах освоено более 60 тысяч рублей, будет отчислено в фонд пятилетки около 5600 тысяч рублей, заработанных на субботнике».

Ю. КОВАЛЕНКО.

Говорит Балаково

СЛАВНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

Приглашаем балаковцев послушать очередную передачу, подготовленную редакцией Энгельского радио. Откроет программу корреспонденция, рассказывающая о праздновании в городе 80-летия партийной организации. Под рубрикой «На пусковых объектах года» прозвучит репортаж со строительства очистных сооружений. Эту работу ведет трест № 3 Энгельсхимстроя. Пуск в эксплуатацию объекта намечен на первое полугодие. О том, как идут дела у коллектива управления, расскажет начальник строительного комплекса В. И. Шакура.

Приглашаем к радиоприемам руководителей,

специалистов, работников предприятий промышленности. Вас обязательно заинтересует опыт применения порошковой металлургии в Энгельском производственном объединении «Химволокно». Здесь с 1983 года успешно работает специальный участок. Его оборудование несложное, да и площадь занимает небольшую, а вот производительность участка практически не ограничена. Применение метода порошковой металлургии позволило изготавливать изделия со специфическими качествами. К примеру, подшипники скольжения для текстильных машин предприятия. Применение гра-

фита, специальной пропитки деталей в масле позволяет значительно увеличить срок эксплуатации деталей. Безотходный метод производства дает большую экономию станочного времени, металла, а также во много раз повышает производительность труда. Подробное об опыте работы участка порошковой металлургии в Энгельском объединении «Химволокно» расскажет передача «У друзей по соревнованию». Слушайте ее по городской радиотрансляционной сети в четверг, 25 апреля, в 8 часов 20 минут.

А. КОЗЫРЕВ,
ответственный редактор Балаковского радио.

КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Инициатива коммуниста

ПО ДВЕ С ПОЛОВИНОЙ МЕСЯЧНЫХ НОРМ ЗА МЕСЯЦ РЕШИЛА ВЫПОЛНЯТЬ В ЧЕСТЬ XXVII СЪЕЗДА КПСС АППАРАТЧИЦА ОБЪЕДИНЕНИЯ «ХИМВОЛОКНО» М. Д. КОСТА.

Активно идет подготовка к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне в 50-летию стахановского движения в трудовых коллективах объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина.

Решив внести достойный вклад в решение задач, поставленных партией на очередном мартовском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, химки принимают

повышенные социалистические обязательства по достижению в честь XXVII съезда КПСС.

Инициатором ударного труда в честь партийного съезда выступила коммунист М. Д. Коста, аппаратчица формирования волокна вискозного кордного производства № 2. Она — ударник IX, X и XI пятилеток, член ЦК профсоюза работников химической и нефтехимической промышленности, награждена орденом Трудового Красного Знамени.

В октябре 1984 года по собственному почину Марья Дмитриевна перешла в отстающую смену. Сей-

час эта смена вышла в число передовых. Добившись высокого мастерства, работая на расширенном фронте обслуживания машин, Марья Дмитриевна досрочно выполнила с начала пятилетки две пятилетние программы и трудится в счет октября 1991 года.

Пересмотрев ранее принятые обязательства, она решила в честь XXVII съезда партии ежемесячно выполнять не менее двух с половиной месячных нормы.

Почин передовой работницы поддержал аппаратчик формирования волокна с этого же производства О. О. Хасанов. По две

нормы ежемесячно обязались выполнять аппаратчицы формирования с производства вискозного волокна Н. А. Горелов и С. М. Сыроежкин. Не менее, чем на 140 процентов обязались выполнять месячную норму выработки крутильщица производства синтетического волокна Э. Н. Пучкова и формовщик цеха по производству целлофановой пленки В. Н. Кудряшов. На 120 процентов вместо 115 по ранее принятым обязательствам решила выполнять норму выработки по упаковке продукции бригада упаковщиц вискозного кордного производства № 2, которой

руководит Н. В. Корнилова.

Горячо поддержал патристическую инициативу по достижению в честь XXVII съезда КПСС коллектив вискозного кордного производства № 3, который обязался ежемесячно выработать сверх плана не менее 25 тонн химических волокон.

Партийный комитет объединения одобрил инициативу коммуниста М. Д. Коста и обязал партийные, профсоюзные и комсомольские организации обеспечить широкое распространение передовой почину в трудовых коллективах.

Повышенные обязательства по достижению в честь XXVII съезда партии приняты в объединении коллективы 5 смен, 17 бригад и 259 рабочих основных профессий.



Трудящиеся Советского Союза! Шире развертывайте социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС! Новыми достижениями в труде, ознаменуем съезд родной ленинской партии! (Из Призывов ЦК КПСС)

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Ударно трудится на вахте в честь 40-й годовщины Великой Победы коллектив 15 цеха объединения «Балаковорезинотехника», возглавляемый А. Н. Грибановым. Цех стабильно не только выполняет, но и перевыполняет плановые задания. Поэтому он признавался неоднократным победителем трудовых ударных вахт.

Недавно этот славный коллектив добился нового успеха в социалистическом соревновании среди основных производственных подразделений объединения. Выполняя план за последнюю неделю по производству товарной продукции на 107,1 процента, по номенклатуре — на 100 процентов, труженики заняли первое место.

Второе место занял коллектив цеха № 8, выполнявший недельный план на 101,7 процента.

Среди основных бригад первое место завоевала бригада по выпуску формовых изделий цеха № 19 В. П. Баганова. За последнюю неделю бригада выполнила план на 154 процента, а с начала года — на 123 процента. Хорошо поработала и бригада прессовщиков - вулканизаторщиков цеха № 14 (бригадир Г. Ф. Бабич). План за неделю выполнен на 123,9 процента, с начала года — на 118,3 процента.

Трудовое соперничество навстречу 40-летию Великой Победы продолжает набирать темпы.

М. МИХАЙЛОВ

БИОГРАФИЯ четвертого сернокислотного цеха химического завода уместается пока в «рамки» пятилетки. Это короткий срок для истории. Но есть в жизни цеха события, которые войдут в летопись этого коллектива. К примеру, вот эта «молния», о том, что на десять дней сернокислотчики опередили время. При плане первого квартала года в 65 тысяч тонн они произвели 65302 тонны кислоты. Что и говорить, приятно принимать поздравления с очередной трудовой победой, но еще приятнее сознавать, что пришла она не вдруг, а была почти спрограммирована, ее ожидали.

— Юрий Сергеевич, — спросила я начальника цеха Ю. С. Головкина, — что помогает цеху стабильно добиваться высоких результатов? Может быть, совершеннее, чем в других цехах, условия, или особо подобраны люди?

— Начну с производства, — сказал он. — Пршлый год для цеха был периодом серьезной реконструкции. В сентябре мы первыми на заводе задействовали систему ретурга. Другими словами, вторично стали использовать печной газ. Перешли на новый вид сырья — серу. Что это дало? Главное — значительно увеличили выпуск продукции. В ноябре прошлого года произвели 23549 тонн. Этот показатель выше предусмотренной проектной мощности. В печном отделении, как следствие, улучшилась культура производства, снизилась загазованность

и объем вредных выбросов в атмосферу. Вместе с этим проведенная реконструкция высвободила рабочие места, численность работающих в цехе сократилась с двухсот до ста пятидесяти человек. Достигнута значительная экономия средств.

Конечно, успех дела всегда решают люди. Характерная деталь. Текущая кадры в нашем цехе по сравнению с другими са-

роста цеха его бывший начальник, а ныне начальник производственно-диспетчерского отдела предприятия В. А. Каллас. Именно с его приходом зародились и окрепли многие добрые традиции в трудовом коллективе. Одна из них — не бояться доверять молодым, а другая — уметь и целенаправленно пропагандировать и распространять опыт испытанных мастеров, таких

председатель цехового комитета Ф. Б. Абдуллин, комсомолка, депутат областного Совета народных депутатов О. Е. Девятникова, И. Ю. Бромирский.

Вспоминается декабрь 1983 года, когда на заводском слете коллективистов и ударников коммунистического труда нашему цеху было присвоено высокое звание «Коллектив коммунистического труда». Прошло время. Цех креп-

ведением трудовой коллектив. Чтобы усилить воздействие на них, члены цехкома решили установить прямо в цехе «Доску позора». Пусть гласность действует не только в вопросах соревнования, но и способствует укреплению общественной дисциплины.

Многогранна жизнь цеха. Заметное место в ней занимают молодые специалисты и рабочие. И это очень отрадный факт, ведь завтра они сами будут передавать накопленный опыт, учить мастерству тех, кто придет на смену. На проведенном недавно Ленинском зачете комсомольцев и молодежи цеха еще раз показали себя зрелыми, политически грамотными людьми, умело разбирающимися в современной жизни, идущими правильным путем.

Не так давно завод облетела новая весть о трудовой победе сернокислотчиков. Смена самого молодого начальника В. И. Волкова заняла первое место в социалистическом соревновании за декаду, добившись 100-процентного выдерживания технологических параметров. Что ж, этот успех закономерен. Впереди у сернокислотчиков немало планов, есть и трудности, которые предстоит преодолеть.

— Но главное, — подчеркнул начальник цеха Ю. С. Головкин, — успешно подготовиться и новыми трудовыми достижениями встретить всенародный праздник — 40-летие Великой Победы.

Р. ГУРЬЯНОВА,
наш вештатный корреспондент.

Навстречу 50-летию стахановского движения

ГРАНИ ЖИЗНИ КОЛЛЕКТИВА

мая низкая. Основная масса людей работает в коллективе по три года и более.

Можно уже смело говорить о трудовых династиях Гуровых, Палайма, Кривенко. Нет преувеличения и в том, что иной раз четвертый сернокислотный называют «заводской кузницей кадров». Судите сами. Еще сравнительно недавно работали в цехе А. Н. Сбитяков, Н. Я. Иконников, В. М. Клеинев. Сегодня они возглавляют важные участки производства в масштабе завода. Бывший заместитель начальника цеха Д. А. Ильяров возглавил родственный СКЦ-2. Много сделал для становления коллектива, технического

ветеранов-наставников, как аппаратчик В. Н. Глазырин, бригадир В. П. Гуров и многие другие.

Большой подъем вызвала в коллективе ударная вахта в честь 40-летия Победы. Это позволило коллективу не раз добиваться первенства в ударные трудовые декады. Социалистическое соревнование, по настоящему организованное трудовое соперничество — это важный движитель в работе. Когда в цехе родилось движение за стопроцентное выдерживание технологических параметров, то активно включились в него технологические смены, которые возглавляют молодые производственники В. И. Волков, кандидат в члены КПСС,

ко и надежно держит марку правофлангового коллектива. В движении за коммунистическое отношение к труду сегодня участвует 120 человек, 90 из них — ударники коммунистического труда.

А ведь формирование коллектива началось всего четыре года назад. И с тех пор велась и ведется настойчивая борьба за крепкую трудовую дисциплину, повышение ответственности членов коллектива за порученное дело. Доходить в этой работе до каждого — стало неписанным законом.

Однако случается еще, что отдельные нерадивые люди подводят своим по-

этап работы — раскрой металла. Газорезчики сами следят за ним, предлагают способы его улучшения.

Все члены бригады освоили смежные профессии. Теперь, например, каждый может работать и на плазменной, и на кислородной резке. Такая взаимозаменяемость дает бригаде независимость от каких-либо внешних обстоятельств. Заболел, скажем, крановщик (а какая же работа без крана?), так его и успехом могут заменить Валерий Мухомолов или бригадир — Владимир Москалев. Да и другие члены

бригады владеют второй профессией.

На заготовительном участке трудится еще одна бригада — рубщиков. И хотя номенклатура деталей у коллективов разная, соревнование между ними очень оживленное. То рубщики, то газорезчики становятся победителями. Да без этого сейчас не может, пожалуй, успешно работать ни завод, ни цех, ни бригада.

Такие факторы составляют основу трудовых успехов коллектива. Не случайно портреты сразу двух рабочих из бригады Моска-

лева — В. Сукманова и Ф. Тихонова — занесены сейчас на Доску почета — заводскую и цеховую.

Не последняя роль в достижении высоких производственных показателей принадлежит моральному климату, атмосфере творчества, сложившейся в бригаде, общественной активности. В том, что и по спортивной работе цех металлоконструкций занял первое место на заводе за первый квартал, есть немалая заслуга и бригады газорезчиков.

В. ШТЕЙНБОК

Бригада известная...

В феврале на заводе самоходных землеройных машин узнали, что бригада газорезчиков из цеха металлоконструкций, которую возглавляет Владимир Васильевич Москалев, приняла по итогам социалистического соревнования за 1984 год лучшей по министерству. Большой неожиданностью это не было. Бригада известная: плановые задания выполняет на 160—

180 процентов, продукцию сдает с первого предъявления, рабочие разряды высокие.

В этом коллективе, сформированном пять лет назад, работают пятнадцать человек. Почти все моложе тридцати лет. Участок на котором трудятся газорезчики, — заготовительный, поэтому их основная зада-

ча — своевременное обеспечение заготовками участков сборки скреперов и бульдозеров.

Работа сложная. Приходится иметь дело как с малыми, так и с большими — весом до пятисот килограммов — деталями. А это значит, надо постоянно совершенствовать свое мастерство, осваивать передовые методы труда. Первый

С трудовым энтузиазмом

В ПОДАРОК НОВОСЕЛАМ

В день субботника в новом микрорайоне, который расположен вдоль Саратовского оросительного канала, было особенно оживленно. Кажется, не было клочка земли, где бы ни трудились люди. Они убрали мусор, прошлогодние листья, сажали молодые ели, подметали тротуары, пешеходные дорожки — словом, работы хватало всем. Строители в этот день трудились на своих рабочих местах, возводя кинотеатр, гостиницу, детский сад, жилые дома. На строительстве общежития для малосемейных мы побывали в первой половине дня. Объект этот вводной, строители стремятся завершить свои дела и предъявить его к сдаче 9 мая. Поэтому понятию то напряжение, высокий рабочий ритм, который царил в день «красной субботы» на этом месте. На субботник дружно вышли все, как один. Бригады заранее получили наряды-задания. Руководители участка позаботились об инструментах, сделали необходимые заказы на материалы, обеспечили доставку их к

месту назначения. Словом, труд был организован в этот день четко и рационально. Оттого и настроение у людей было приподнятым, праздничным. Перед началом работы все бригады собрались на площадке у дома, где состоялся небольшой праздничный митинг. Начальник участка А. П. Моргунов тепло поздравил всех с днем «красной субботы» пожелал работникам добиться высокой производительности, трудиться по-ленински, по-коммунистически. Именно так работали на субботнике бригады маляров В. И. Нарыжного, В. И. Панова, П. П. Токарева, В. С. Барановой, В. П. Фомина, Н. И. Артемовой и М. А. Денисовой. Тон в праздничном соревновании задавали ветераны, передовики производства. В результате дружных совместных усилий бригад был успешно выполнен запланированный объем отделочных работ. В фонд пятiletки коллективы названных бригад перечислили 875 рублей. Н. НАУМОВА.

ЗА СЛОВОМ — ДЕЛО

Более 1000 человек присутствовало на торжественных митингах, которые повсеместно прошли на предприятиях службы быта города. Все выступившие на них говорили о величии праздника в «рабочей спешке», о готовности трудиться самоотверженно, показывать образцы высокой производительности, инициативы. В день коммунистического субботника работники предприятий службы быта трудились активно. 1935 человек приняли участие в празднике труда: на рабочих местах трудились 1191 человек, на благоустройстве — 744. Бытовикам помогали учащиеся ПТУ-63 — они занимались благоустройством территорий, прилегающих к салонам-парикмахерским. В «красную субботу» было произведено товаров народного потребления на 1100 рублей, оказано услуг на 21547 рублей, выполнено 1742 заказа. Производительно работала бригада дамских мастеров Н. С. Точилкиной из салона «Мечта», выполнившая дневное задание на 137,1 процента. А бригада муж-

ских мастеров салона-парикмахерской Дома быта Н. И. Крадиной выполнила план на 138,9 процента. Образцы высокопроизводительного труда показала бригада заготовщиков фабрики по ремонту и пошиву обуви Т. А. Лещенко, 140 процентов — таков итог их трудового дня! На 130 процентов выполнила дневное задание бригада по пошиву верхней мужской одежды салона обновления одежды В. Н. Сырышников, телемастер А. А. Шленн с завода по ремонту телерадиоаппаратуры в день коммунистического субботника выполнил плановое задание на 120 процентов. В «красную субботу» было произведено товарной продукции на 16545 рублей, 5 цехов, одна смена, 7 участков, 8 бригад, 42 рабочих трудились в день коммунистического субботника на экономленном сырье. Всего на экономленном сырье произведено продукции на 1560 рублей. В фонд пятiletки работники предприятий службы быта перечислили 5456 рублей. Г. БЕЛЯЕВА.

ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Ратные и трудовые дела советских людей в Великой Отечественной войне... Они стали символом героизма советских солдат и труженников тыла, символом всенародного подвига. По призыву ленинской партии вся наша страна поднялась на битву с врагом, превратилась в единый боевой лагерь. И сегодня, в год 40-летия Победы, наша сердечная признательность, ваш земной поклон и тем, кто в боях разгромил фашистского агрессора и тем, кто ковал ору-

жие Отечества, жид одним стремлением, одним порывом: «Все для фронта, все для победы!». Победа стала лейтмотивом эстрадной программы артиста Саратовского ТЮЗа имени Ленинского комсомола Петра Маслова, с которой он выступил в двух концертах перед балаковскими кинолюбителями. — В канун 9 мая, — сказал талантливый исполнитель песен военных лет, — хочется своим творчеством в меру своих сил воздать должное тем, кому мы обязаны Победой над фашизмом, жизнью под мирным небом. Сегодня всем нам надо неистово бороться за мир... В состоявшихся в большом зале Дворца культуры строителей концертах принял участие артист Московского драматического театра имени Ленинского комсомола, заслуженный артист республики Виктор Проскурякин. Он рассказал о своем творческом пути, ответил на многочисленные вопросы любителей театра и кино. Рассказ гостя сопровождался демонстрацией киноновеллы «Родительский день», где В. Проскурякин снялся в главной роли. Д. ЦИМБАЛ.

Ради жизни на земле

Книги этой тематики, а также исторические, приключенческие и других жанров Вы можете найти в отделе книгообмена нашего магазина. Т. ЖУКОВА, старший продавец книжного магазина № 2.

ВНЕСЛИ СВОЙ ВКЛАД

В «красную субботу» на территории средней школы № 13 царило оживление. Учащиеся всех классов вышли на коммунистический субботник, чтобы привести в порядок двор и приусадебный участок школы. За каждым классом была закреплена определенная территория. Работа шла быстро и слаженно, так как каждый знал где его рабочее место. Одни делали генеральную уборку школьного здания, другие работали на пришкольном участке, а также на благоустройстве улиц им. Комарова, Мира, Минской. Чтобы все намеченное выполнить в срок, требовалось немало времени, поэтому за неделю до субботника ребята приступили к сбору макулатуры и металлолома. Ученики школы внесли свой посильный вклад в общее дело, 950 килограммов макулатуры собрали учащиеся начальных классов. Особенно хорошо, организованно поработали учащиеся третьих классов. Ребята из 4-10-х классов сдали в фонд субботника 4,5 тонны макулатуры и 5,5 тонны металлолома. Трудно сказать, какой класс трудился лучше. Важно другое, каждый из ребят понял и осознал силу коллективного труда. Неплохо потрудились и учащиеся ПТУ № 43. Надо сказать, что многие группы училища порадовали результатами своего ударного труда. Например, группы №№ 121, 122, 208. Почти все ребята выполнили заданный объем работ. Учащиеся 1 и 2 курсов активно участвовали в благоустройстве города, помогли работникам ЖКУ «Химволокно», приносили в порядок парк около Дворца культуры химиков, территорию училища. В день коммунистического субботника второкурники работали на стройплощадке Жилстроя, 259 учащихся вторых и третьих курсов трудились в производственном объединении «Химволокно» на рабочих местах. Всего в «красную субботу» учащиеся училища заработали 600 рублей. Эти деньги они перечислили в фонд пятiletки. О. РЫСЕВА.

Трудно сказать, какой класс трудился лучше. Важно другое, каждый из ребят понял и осознал силу коллективного труда. Неплохо потрудились и учащиеся ПТУ № 43. Надо сказать, что многие группы училища порадовали результатами своего ударного труда. Например, группы №№ 121, 122, 208. Почти все ребята выполнили заданный объем работ. Учащиеся 1 и 2 курсов активно участвовали в благоустройстве города, помогли работникам ЖКУ «Химволокно», приносили в порядок парк около Дворца культуры химиков, территорию училища. В день коммунистического субботника второкурники работали на стройплощадке Жилстроя, 259 учащихся вторых и третьих курсов трудились в производственном объединении «Химволокно» на рабочих местах. Всего в «красную субботу» учащиеся училища заработали 600 рублей. Эти деньги они перечислили в фонд пятiletки. О. РЫСЕВА.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ (ул. Комсомольская, 35, кв. 1. Телефон 4-05-42) ПРИЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в производственное объединение «Химволокно» имени В. И. Ленина: аппаратчиков сернокислотного и сероуглеродного цехов, аппаратчиков формирования волокна, аппаратчиков кислотной станции, операторов кручения крутильщиц, съемщиц, ставильщиц, перемотчиц на производство шелка, подготовщиц паковок на производство шелка, мотальщиц, грузчинок, рабочих пути, стрелков военизированной охраны (бесплатно выдаются обмундирование, двухразовое питание), электромонтеров, газосварщиков, водителей электрокаров, машинистов холодильно-компрессорных установок, слесарей, токарей, фрезеровщиков. Лица, не имеющие указанных специальностей, могут приобрести их в короткий срок на предприятии. Семейным рабочим, заключившим срочные трудовые договоры, обеспечивается гарантированное предоставление жилой площади. Одиноким рабочим предоставляется благоустроенное общежитие. В объединении «Химволокно» в новый химический цех по производству синтетического волокна приглашаются рабочие: аппаратчики, ткачи, электромонтеры, слесари, слесари КИП и А. Предлагаются гарантии на комнаты в течение 2-6 месяцев. Приглашаются на работу женщины с неполным 4-часовым рабочим днем или неполной рабочей неделей по профессиям и специальностям: инструктор производственного обучения, шрифтовик, кладовщик, швея-мотористка, сборщик скакалок, рабочий зеленого строительства, грузчик производственных отходов, сортировщик, чистильщик ткацких станков, ставильщик, распределитель работ, водитель погрузчика, токарь, слесарь КИП и А.

на птицефабрику «Балаковская» слесаря ремонтной мастерской, слесаря оператора, шофера, электромонтера. В КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ПОСТУПИЛИ тематические планы центральных издательств: «Полюсдат», «Недра», «Химия», «Лесная промышленность», «Музыка». Спешите своевременно оформить заказ на интересующую вас книгу.

Балаковский филиал Саратовского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на вечерние двухмесячные курсы подготовки к вступительным экзаменам в институт. Плата за весь курс обучения — 12 рублей. Деньги переводятся в любом почтовом отделении по адресу: г. Саратов, Октябрьское отделение Госбанка, расчетный счет 000141317, подготовительным курсам. Начало занятий с 3 мая. За справками обращаться в комнату 415, телефон 4-58-04.

В КИНОТЕАТРАХ 24 апреля. Россия. ОЛЕНЬЯ ОХОТА — в 9. ПОБЕДА (две сери) — в 12, 15, 18-15, 21. Москос. Мультиборник ОТЧЕГО НЕ СПАЛОСЬ МЫШОНКУ — в 9. МОЙ ИЗБРАННИК — в 10-45, 12-40, 15, 17, 19, 21. 20 лет ВЛКСМ. Большой зал. ТАНЦОР «ДИСКО» (две серии) — в 11, 14, 17, 20-15. Зал повторного фильма. НЕУЛОВИМЫЕ МСТИТЕЛИ — в 12, 16. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕУЛОВИМЫХ — в 14, 18-15, 20. Октябрь. ЧУДЕСНАЯ ДУБРАВА — в 9-15. Н. ПЕРЕВОРОТ ПО ИНСТРУКЦИИ 107 — в 13, 15. СЧАСТЛИВАЯ, ЖЕНЬКА! — в 16-50, 19-10, 21. НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67. Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфий и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 66, тираж 25190.